



“那张渔网”四大导师

《中国好声音》第三期播出时段提前

注意！今晚9点整 聆听“好声音”

□据 金羊网

第二季《中国好声音》第二期的收视率继续走高，在十几档综艺节目的夹击下，46城收视率一路飙升至4.059，以绝对优势称雄夺冠。26日，第三期将从21时10分提前至21时播出，经历了脑瘤摘除手术的单冲峰、声音“雌雄难辨”的张新等颇具看点的学员再度引发“那张渔网”四大导师的争夺。

在前两期节目中，有观众吐槽学员“零淘汰”的情况，《中国好声音》宣传总监陆伟解释，第二季增加了“抢人”环节，因此导致“盲选”环节缩水，不少学员遭到淘汰的素材被剪掉了，但第三期节目一定有学员被淘汰。

【热点学员前瞻】

脑瘤患者涅槃重生

来自辽宁沈阳的32岁学员单冲峰于2006年被查出脑部右侧有拳头大小的肿瘤，可能再也站不起来，再也无法演唱。在生命的十字路口，单冲峰选择与命运一搏，决定做开颅手术取出肿瘤。在他动手术前，单妈妈对医生千叮万嘱：“我儿子是唱歌的人，您千万要保护他的嗓子。”手术结束后，单冲峰睁开眼喊了一声“妈妈”，心里才踏实，“我能说话了，我能唱歌了！”

来到“好声音”的舞台，单冲峰希望通过歌声让更多人认识自己，给母亲和妻子更好的生活。“我已经死过一次，我是重生了，我现在要我做我自己。”他说。

在“好声音”的舞台上，单冲峰选择演唱导师汪峰的歌曲，演唱难度不小，连汪峰都说“在嗓子状况不好时演唱，会出问

题”。张惠妹则称赞单冲峰的歌声充满力量：“听你唱最后的高音，心跳都加快了。”

重庆小伙“雌雄难辨”

来自重庆的张新上台时略显羞涩，但一亮嗓子便像换了一个人。他的唱法和声线十分独特，将一首黑人歌曲演绎得淋漓尽致，不仅杀伤力十足，而且毫不费力地从低音处直接转到高音部分，让四位导师甘拜下风。

张新演唱结束后，导师们最先讨论的问题不是他的歌，而是他的性别，连汪峰也忍不住大声问：“你们谁能想到他是男的？”汪峰还称张新的声音让自己有为他写歌的冲动。

张新以前从未接受过正式的声乐训练，他从小有一套在家练高音、吊嗓子的怪方法，比如喊妈妈吃饭时变着法子高唱“妈，吃饭啦”。

【回应收视神话】

陆伟：收视率不是唯一的考核指标

第二期节目收视率“破4”，《中国好声音》又一次创造了电视综艺节目的收视神话。宣传总监陆伟坦言，这个成绩超出了节目组预期，“没想过增长幅度会这么大”。

面对多档音乐类节目的激烈竞争，《中国好声音》依然能独占鳌头，充分说明品质才是决定观众收视选择的第一要素。如何保证台前呈现的节目品质？其实功夫在幕后。陆伟说：“对品质的追求体现在前期，前期必须找到足够水准的‘好声音’，为了完美地呈现‘好声音’，必须找到最保质保量的音响和乐队团队。《中国好声音》对声音品质的追求是近乎偏执的。”

四位明星导师也是体现节目质量的重

要因素，陆伟表示，四大导师听到“好声音”后的震撼和喜悦、为抢得“好声音”各显其能让节目充满惊喜。“当四位导师面对能真正打动他们的‘好声音’，便放下明星的光环和身价，唇枪舌剑，彼此逗趣，赢了还不忘炫耀，这种普通人的小情绪、小喜悦在明星身上流露出来才最真实。如果声音不够好，这些都只是空谈，毕竟没有谁能要求四位一线巨星在镜头前做违心的表演。”他说。

陆伟表示，对《中国好声音》而言，收视率并不是唯一的考核指标，“我们更在意的是节目呈现出的音乐品质以及学员的音乐梦想能否引起最广泛的观众的共鸣”。

相关链接

歌唱选秀类节目知多少

□据《北京晚报》

《中国星力量》 山东卫视 周四22时播出
《中国好声音》 浙江卫视 周五21时播出
《快乐男声》 湖南卫视 周五21时播出
《全能星战》 江苏卫视 周五22时播出 (8月2日起)

《最美和声》 北京卫视 周六22时播出
《中国梦之声》 东方卫视 周日21时播出
《我的中国星》 湖北卫视 周日22时播出 (8月播出时间或将调整)

《梦想星搭档》 央视一套 周日播出时间未定 (7月28日起)

延伸阅读

明星导师身价大曝光： 章子怡1200万元 那英1000万元

□据《新晚报》

今夏的电视真人秀节目除了让热爱音乐的人多了展现自己的舞台，也让大牌艺人们拥有快速捞金的平台。

艺人们通过节目“吸金”多少一直被视为最高机密，近日某报曝光了一份导师身价表，将最近一年来几档主要真人秀节目导师的身价一一排行。这份被曝光的导师身价表涉及20位艺人，其身价从100万元至1200万元人民币不等，价差高达1100万元。

其中，身价最高的导师是章子怡，1200万元人民币，超过了她接拍一部电影的片酬。有网友戏称，章子怡是性价比最低的导师。因为《中国最强音》遭遇收视“滑铁卢”，而章子怡因非专业的身份屡遭质疑，甚至最后的冠军曾一鸣也难以服众。

紧随其后的是《中国梦之声》的导师李玟和《中国好声音》的导师那英，曝光的价格均为1000万元人民币。

而从电视台来看，湖南卫视一年两档超级真人秀节目，当仁不让地成为近期最烧钱的电视台。

被曝光的部分导师身价表

- 章子怡《中国最强音》1200万元
- 李玟《中国梦之声》1000万元
- 那英《中国好声音》1000万元
- 陈奕迅《中国最强音》800万元
- 张惠妹《中国好声音》800万元
- 谢霆锋《快乐男声》800万元
- 庾澄庆《中国好声音》600万元
- 韩红《中国梦之声》500万元
- 陶晶莹《快乐男声》400万元
- 罗大佑《中国最强音》400万元
- 黄晓明《中国梦之声》300万元
- 陈坤《快乐男声》300万元
- 李宇春《快乐男声》200万元



章子怡